

«О сложной эпизоотической ситуации заболеваний свиней».

На основании письма № 59 от 22.11.2013 года начальника Усть-Кутского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Иркутской области Н.Д. Басова, в России сложилась серьёзная эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней.

Доводим до сведения всех лиц, занимающихся разведением свиней, переработкой и использованием сырья и продуктов из свинины в сфере общественного питания и ведомственных столовых, для предотвращения возникновения данного заболевания на территории муниципального образования «город Усть-Кут» необходимо четкое соблюдение ветеринарно-санитарных правил особенно в части сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. Это прекращение вывоза биологических (пищевых) отходов из сети общественного питания и ведомственных столовых на свалки; прекращение использования биологических (пищевых) отходов из сети общественного питания на корм свиньям; заключение договоров на утилизацию биологических (пищевых) отходов, полученных в процессе производства общественного питания.

В соответствии со статьёй 10.8 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации за нарушение ветеринарно-санитарных правил предусмотрены административные штрафы :

на граждан — от 4000 до 5000 рублей;

на должностных лиц - от 20 000 до 40 000 рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица — от 40 000 до 50 000 рублей;

на юридических лиц — от 500 000 до 700 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Главный специалист комитета промышленности,
транспорта, связи и потребительского рынка
администрации МО «город Усть-Кут»

М.А. Грумеза